
1

Jegyzőkönyv

Készült: Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2026.február 9-én (hétfőn) 
16:00 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza Szontágh Tamás terme

Jelen vannak: Kondor Géza             polgármester
Slemmer József János alpolgármester
Miklós Tamás             képviselő

                        Mészáros Zoltán                    képviselő
                        Ujváriné dr. Handó Melinda  képviselő

Varga Márta Tímea képviselő
                        Zsifkovics Szilvia                  képviselő 

 (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bodnár Attila jegyző, Molnár Mihály pénzügyi ügyintéző; 
Kázsmér-Molnár Júlia könyvtáros.

Jegyzőkönyvvezető: Vasáros Barbara

Kondor Géza polgármester: nagy tisztelettel  köszönti  az  idei  év  első  képviselő-testületi 
ülésén a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a 7 
fő képviselőből 7 fő jelen van. Az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat. 

1) A 2026. évi költségvetésről szóló rendelet elfogadása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

2) Beszámoló a helyi könyvtári ellátásról, a könyvtár működéséről (2025. évről)
Előterjesztő: Könyvtáros
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

3) A 2026.évi közbeszerzési terv elfogadása 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

4) Polgármester szabadsága ütemezésének jóváhagyása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

5) A partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló rendelet hatályon kívül helyezése 
és új rendelet megalkotása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság
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6) Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

7) Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 1. számú üzlethelyiség pályázatának elbírá-
lása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

8)  Kulturális és Turisztikai Látogatóközpont működési rendjének meghatározása; 
turisztikai információs rendszer bővítése.
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

9) NBBH Horgászverseny megrendezése iránti kérelem
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

10) IBCC Horgászverseny megrendezése iránti kérelem 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

11) Közvilágítás korszerűsítésére beérkezett árajánlatok elbírálása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

12) Civil szervezetek támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 

13) Civil szervezetek támogatás iránti kérelme
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Megkérdezi, hogy a napirendekkel egyetértenek-e, illetve van-e más javaslat? 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
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Kondor  Géza  polgármester: szavazásra  bocsátja,  aki  egyetért  a  napirendi  pontokkal, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás  nélkül  elfogadja  a  napirendi  pontokat,  és  azok  alábbi  sorrendben  történő  
megtárgyalását.

N a p i r e n d

1) A 2026. évi költségvetésről szóló rendelet elfogadása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

2) Beszámoló a helyi könyvtári ellátásról, a könyvtár működéséről (2025. évről)
Előterjesztő: Könyvtáros
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

3) A 2026.évi közbeszerzési terv elfogadása 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

4) Polgármester szabadsága ütemezésének jóváhagyása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

5) A partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló rendelet hatályon kívül helyezése 
és új rendelet megalkotása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

6) Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

7) Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 1. számú üzlethelyiség pályázatának elbírá-
lása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

8)  Kulturális és Turisztikai Látogatóközpont működési rendjének meghatározása; 
turisztikai információs rendszer bővítése.
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság
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9) NBBH Horgászverseny megrendezése iránti kérelem
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

10) IBCC Horgászverseny megrendezése iránti kérelem 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

11) Közvilágítás korszerűsítésére beérkezett árajánlatok elbírálása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

12) Civil szervezetek támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 

13) Civil szervezetek támogatás iránti kérelme
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Lejárt határidejű határozatok ismertetése:

Kondor Géza, polgármester: nem kívánja kiegészíteni. Átadná a szót a szociális bizottságnak. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk zárt ülésén, ahol rend-
kívüli települési támogatás iránti kérelmekről döntöttek, 3 fő részére összesen 180.000 Ft-ot ál-
lapítottak meg rendkívüli települési támogatásként. 

Kondor Géza, polgármester: kéri a testületet, amennyiben nincs további kérdésük, kézfeltar-
tással fogadják el a lejárt határidejű határozatok ismertetését. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testüle-
ti határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.
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NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. A 2026. évi költségvetésről szóló rendelet elfogadása
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester:  óvatos költségvetést terveztek erre az évre, a tartalék terhére 
23.348.798  Ft  került  betervezésre.  Mind  két  bizottság  tárgyalta,  mielőtt  átadná  a  szót  a 
gazdasági bizottságnak, Mészáros Zoltán képviselő úr, a gazdasági bizottság elnöke a múlt hét 
folyamán távollétét előre jelezte, így Miklós Tamás képviselő úr vezényelte le az ülést, ha elnök 
úr úgy érzi, átadhatja a szót Miklós Tamás képviselő úrnak. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: köszöni szépen, a felajánlással szeretne élni, így 
képviselő úrnak adná át a szót, és kéri, ismertesse bizottságuk döntését. 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: az idei évben is biztos lábakon álló költségvetés-terve-
zetet sikerült benyújtani a Polgármester úrnak. Bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta 
mind a költségvetés rendelet-tervezetet, továbbá a tájékoztatási kötelezettség ill. az Önkor-
mányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége meg-
állapítását. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: egyéb kérdés bizottságukban nem 
merült fel, szintén egyhangúlag elfogadásra javasolták.

Kondor Géza, polgármester: köszöni, van-e kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban? 
Kéri, kézfeltartással fogadják el a szóbeli előterjesztéssel kapcsolatban a módosítást.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2026.(II.18.) RENDELETE

A 2026. évi költségvetésről  

Kondor Géza polgármester: a költségvetéshez kapcsolódik még a tájékoztatási kötelezettség 
is, kéri, kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2/2026. (II.09.) HATÁROZATA
Tájékoztatási kötelezettségről 
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztatási kötelezettséget elfo-
gadja.

Kondor Géza polgármester: az önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyle-
teiről is határozatot kell hozniuk, kéri, kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Az Önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége  
megállapításáról  

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a alapján az önkormányzat saját 
bevételeinek,  valamint  a  Magyarország  gazdasági  stabilitásáról  szóló  2011.  évi  CXCIV. 
törvény  8.  §  (2)  bekezdése  szerinti  adósságot  keletkeztető  ügyleteiből  eredő  fizetési 
kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban 
foglaltak szerint állapítja meg:

Saját bevételek összege:

   2025    455.270.000 Ft
                                                              2026.   392.500.000 Ft

   2027.   397.500.000 Ft
   2028.   403.500.000 Ft

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek: 

    2025.  0 Ft
   2026.  0 Ft

                                                              2027.  0 Ft
    2028.  0 Ft

Molnár Mihály pénzügyi ügyintéző 16,05 órakor távozik az ülésről. 

2. Beszámoló a helyi könyvtári ellátásról, a könyvtár működéséről (2024. évről)
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester: Julcsi kívánja-e kiegészíteni? 

Kázsmér-Molnár Júlia könyvtáros: köszöni, nem kívánja. 

Kondor Géza polgármester: kulturális téma, így átadná a szót elnök asszonynak. 
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Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: minden évben részletes kimutatást 
kapnak a könyvtár aktuális állományáról, valamint látogatottságáról.  Egyhangúlag elfogadásra 
javasolták az Eötvös Károly Megyei Könyvtár részére történő beszámolót, valamint az önkor-
mányzat részére nyújtott beszámolót.

Kondor Géza polgármester: köszöni,  szeretné  feltenni  szavazásra  a  két  beszámolót,  aki 
elfogadja, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2026.(II.09.) HATÁROZATA
A helyi könyvtári ellátásról, a könyvtár működéséről szóló beszámolókról  

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a helyi könyvtári ellátás-
ról, a könyvtár működéséről szóló 2025. évi beszámolót, valamint az Eötvös Károly Vármegyei 
Könyvtár részére készült beszámolót, munkatervet.

Kázsmér-Molnár Júlia könyvtáros 16,08 órakor távozik az ülésről. 

3.A 2026.évi közbeszerzési terv elfogadása
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester: a Rózsakerti játszótér kapcsán került betervezésre közbeszerzési 
eljárás, ugye ez TOP_Plusz pályázat keretén belül valósult meg, viszont a tavalyi évben a 
megbízott kivitelező egyéb okok miatt nem tudta tartani a vállalt határidőt, így ennek okán újból 
kiírásra  került,  ha minden igaz,  pár  héten belül  el  is  készülnek vele.  Gazdasági  bizottság 
tárgyalta, átadná a szót. 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: nem volt nehéz dolguk a döntés meghozatalában, 1 
közbeszerzési eljárás került beütemezésre, bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta. 

Kondor Géza, polgármester: aki egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

5/2026. (II.09.) HATÁROZATA
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervéről

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata, mint ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 
CXLIII. törvény 42.§-a szerint a 2026. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét 
a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

 
4. Polgármester szabadsága ütemezésének jóváhagyása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor  Géza,  polgármester:  mielőtt  az  előterjesztést  ismertetné,  szeretné  jelezni 
érintettségét. Kéri, aki egyetért a szavazásból történő kizárásával, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

6/2026. (II.09.) HATÁROZATA
Szavazásból történő kizárás

Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  Kondor  Géza  polgármestert 
személyes érintettsége okán kizárja a polgármester szabadsága ütemezésének jóváhagyásával 
kapcsolatos szavazásból.

Kondor Géza polgármester: a bizottsági ülésen ismertette a szabadságolásának ütemtervét, 
átadná a szót a szociális bizottságnak. 

Ujváriné  dr.  Handó  Melinda  képviselő,  OSZKB  elnöke: bizottságuk  egyhangúlag 
elfogadásra javasolta Polgármester úr által ütemezett szabadság jóváhagyását. 

Kondor Géza polgármester: kérdezi van-e további kérdés, észrevétel az előbb elhangzott 
szabadságolás  ütemezésével?  Amennyiben  nincs,  kéri,  kézfeltartással  elfogadni 
szíveskedjenek. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

7/2026. (II.09.) HATÁROZATA 
A polgármester szabadsága ütemezésének jóváhagyásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kondor Géza, polgármester 2026. 
évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
2026. februárjában: 8 nap, 
2026. márciusában: 5 nap, 
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2026.júniusában: 5 nap,
2026.júliusában: 13 nap, 
2025. augusztus végétől szeptember elejéig: 10 nap, 
2026.decemberében: 10 nap.

5.A partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló rendelet hatályon kívül helyezése és új 
rendelet megalkotása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza, polgármester: új rendelet alkotására azért van szükség, mert amik a hatályon 
kívül helyezendő rendeletet jóváhagyták, jelenleg nem aktuálisak már, így a jelenleg érvényes 
jogszabályi előírásoknak kell megfelelniük.  

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: ahogy Polgármester úr is ismertette jogszabályi válto-
zások tették lehetővé a rendelet újra alkotását, bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk is szintén egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendelet újra alkotását. 

Kondor Géza, polgármester: annyit szeretne leszögezni, hogy a településen élők életét nem 
befolyásolja.  Amennyiben  további  észrevétel  nincs,  kéri  elfogadni,  szíveskedjenek  az 
előterjesztésben foglaltakat.  

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2026. (II.18.) RENDELETE

        a partnerségi egyeztetés szabályairól 

6.   Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása  
 Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza, polgármester: Kormányhivatali jelzés alapján vált szükségessé a módosítás, 
eddig a napirendi pontokat szám nélküli határozattal fogadták el, viszont ez nem felelt meg a 
jogszabályi előírásoknak, így ezt a rendelkezést hatályon kívül kell helyezniük. 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta az elő-
terjesztésben foglaltakat. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: szintén egyhangúlag elfogadásra ja-
vasolták. 
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Kondor Géza, polgármester: szeretné feltenni szavazásra az előterjesztésben foglaltakat, aki 
egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2026 (II.18.) RENDELETE

     Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
6/2013.(III.27.) önkormányzati rendelete módosításáról

7. Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 1. számú üzlethelyiség pályázatának elbírálása
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester 

Kondor Géza polgármester: a decemberi ülésen írták ki pályázati úton történő hasznosításra, 
február 2.-án volt  a beadási határidő, 2 érvényes pályázat érkezett,  így volt lehetőségük a 
versenytárgyalás  lefolytatására.  Az  eredeti  árhoz  képest  160.000  Ft-tal  feljebb  liciteltek. 
Átadná a szót a gazdasági bizottságnak. 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: 960.000 Ft+Áfa+rezsi/év-infláció követéssel Renczés 
Izabela nyerte meg a versenytárgyalást. Bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta a bérleti 
szerződés aláírását. 

Kondor  Géza,  polgármester:  kéri,  amennyiben  további  kérdés  nincs  a  testület  részéről, 
szavazzanak.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

8/2026. (II.09.) HATÁROZATA

 Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 1-es üzlethelyiség bérbeadásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Révfülöp, Szi-
geti strand területén lévő 1-es számú, 25m2 alapterületű üzlethelyiség bérbeadása tárgyában le-
folytatott pályázati eljárás eredményes volt.

A bérletet a legmagasabb bérleti díjat vállaló Renczés Izabela e.v. (székhelye: 8500 Pápa, Czu-
czor Gergely u. 3. A. ép. 1. em./4; adószáma: 74795042-1-39, nyilvántartási száma: 50319547) 
részére a pályázati felhívásban és az ajánlatában foglalt feltételek szerint adja bérbe.
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A bérlet időtartama: 2026. január 1. - 2028. december 31.

A bérleti díj 2026. évre: nettó 960.000 Ft + ÁFA/év + rezsi, majd 2027. évtől az előző évi inflá-
ció mértékével növelt összeg.

A bérleti  díjat  átutalással,  Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának 11748052-15733957-
00000000 számú bankszámlája javára kell  megfizetni Bérbeadó részére, az általa kiállított 
számla alapján, egy összegben, minden év január 20. napjáig.

Amennyiben a Bérlő a 2026. január 1. – 2026. december 31. időszakra esedékes bérleti díjat  
2026. március 2. napjáig nem fizeti meg, a bérleti szerződés – további jognyilatkozat nélkül - 
automatikusan megszűnik.

Bérlő köteles a bérleményhez kapcsolódó 15 m2 nagyságú, kijelölt terület használatára külön 
használati megállapodást kötni.

Bérlő a bérleti szerződés aláírásával egyidejűleg egy évi bruttó bérleti díjnak megfelelő kauciót 
köteles  befizetni  Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  OTP Tapolca  Nyrt.  által  vezetett 
11748052-15733957-06530000 számú letéti számlájára, amely a bérleti idő végén elszámolás 
keretében bérlő részére visszafizetésre kerül, amennyiben leltár szerint és rendeltetésszerű hasz-
nálatra alkalmas állapotban, közüzemi tartozás nélkül kerül átadásra a bérlemény.  (A korábban 
befizetett kaució összege beszámításra kerül)

Bérlő köteles a bérlet időtartama alatt a vállalkozása folytatása során felmerülő közüzemi díja-
kat (víz-szennyvíz, villany, szemétszállítás) megfizetni Bérlő köteles a közüzemi díjakat Révfü-
löp Nagyközség Önkormányzata által kiállított számla alapján az OTP Tapolca Nyrt. által veze-
tett 11748052-15733957 számú költségvetési számlájára befizetni. Bérlő köteles a szemétszállí-
tásra vonatkozó szerződés megkötésére, megfizetésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására. 
 
Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2026. március 2.

8.Kulturális  és  Turisztikai  Látogatóközpont  működési  rendjének  meghatározása; 
turisztikai információs rendszer bővítése.
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester:  mindenképp egy jól átgondolt munkatervvel szerettek volna 
hozzá látni a szezonnak, a turisztikai iroda munkatársát is kérték tegye meg észrevételeit a 
működési rend meghatározásával kapcsolatban. Átadná a szót első sorban a hölgyeknek. 
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: előzetes egyeztetés során, mint 
ahogy Polgármester úr is említette, hosszasan tanácskoztak arról, miképp-és hogyan tudják 
majd  működtetni  az  újonnan  átadott  Látogatóközpontot.  Elsődleges  szempont  alapján  a 
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főszezonban hétvégi nyitvatartásként 12-20 óráig határozták meg, valamint kisegítő személyzet 
biztosítását  kérvényezték.  Egyhangúlag  elfogadták  az  előterjesztésben  foglalt  határozati 
javaslatokat. 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: bizottságuk elfogadásra javasolta az előterjesztésben 
foglaltakat.

Kondor Géza polgármester:  menet közben fogják látni működik-e vagy sem, ez csak egy 
tervezeti  állapot  jelenleg,  később  tudnak  rajta  majd  még  finomítani.  Szeretné  feltenni 
szavazásra az első határozati javaslat elfogadását, kéri, kézfeltartással jelezzék. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

9/2026. (II.09.) HATÁROZATA

A Kulturális és Turisztikai Látogatóközpont működési rendjének és személyi 
feltételeinek jóváhagyásáról

A Képviselő-testület a Kulturális és Turisztikai Látogatóközpont éves működési rendjét, a java-
solt nyitvatartási időt és a szükséges munkaerőigényt jóváhagyja.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2026. április 15.

Kondor  Géza  polgármester:  szeretné  feltenni  szavazásra  a  második  határozati  javaslat 
elfogadását, kéri, kézfeltartással jelezzék. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

10/2026. (II.09.) HATÁROZATA
A turisztikai információs és tájékoztató rendszer fejlesztésének előkészítéséről

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy

 a települési információs táblarendszer állapotát méresse fel, gondoskodjon a szükséges 
javításról, pótlásról, valamint új táblák kihelyezésének előkészítéséről,

 a fejlesztésekhez árajánlatokat szerezzen be és azokat a bizottságokkal egyeztesse,
 a QR-kódos információs rendszer bevezetésének szakmai tartalmát a Turisztikai Iroda 

vezetőjével dolgoztassa ki,
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 gondoskodjon az infoterminálok adatállományának és a nyomtatott kiadványok tartal-
mának frissítéséről.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2026. április 15.

9. NBBH Horgászverseny megrendezése iránti kérelem
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester:  őszi  horgászverseny, a jól  bevált  szokásokon egyik fél  sem 
kívánt változtatni. Mind két bizottság tárgyalta. Gazdasági bizottságnak adná át a szót először. 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: szokásos verseny helyszínek Semsey Major alatti 
területen, 1174/2. hrsz 1 csapat; Császtai strand területén, 7/1 hrsz. 2 csapat; Császtai strand 
nyugati  oldalán,  9/2.  hrsz.  1  csapat  összesen  280.000.-  Ft-ért.  Bizottságuk  egyhangúlag 
elfogadásra javasolta.

Ujváriné dr.  Handó Melinda képviselő,  OSZKB elnöke: szintén a  megjelöl  helyszínek 
biztosítását egyhangúlag elfogadásra javasolták. 

Kondor  Géza  polgármester: van-e  további  kérdés,  észrevétel?  Amennyiben  nincs,  kéri, 
kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltakat. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

11/2026. (II.09.) HATÁROZATA

A Révfülöp belterületén megrendezésre kerülő XIV. Nemzeti Balatoni Bojlis
Horgászversenyre helyszín biztosításáról

    
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzata Képviselő-testülete a NBBH Kft. Kft (8300 Tapolca, 
Ady Endre u. 16.), mint a XIII. Nemzeti Balatoni Bojlis Horgászverseny szervezője kérelmét 
megtárgyalta, és azt az alábbi feltételekkel elfogadja:

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a 2026. október 1. és 2025. október 10. közötti időszak-
ban megrendezésre kerülő Nemzeti Balatoni Bojlis Horgászverseny megrendezéséhez az alábbi 
területeket biztosítja:

1.) Semsey major alatti területen, 1174/2. hrsz (1 csapat 4 fő) /áram, wc, megoldott YACHT ki-
kötőben/
2.) Császtai strand területén, 7/1 hrsz. (2 csapat 8 fő) /régi pénztár, csúszda melletti terület, és a 
gyermekpancsoló melletti terület, áram, wc. a strandon belül megoldott/
3.) Császtai strand nyugati oldalán, 9/2. hrsz. (1 csapat 4 fő)
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A terület használatáért szervező 280.000.- Ft, azaz kettőszáznyolcvanezer forint igénybevételi 
díjat fizet, amelyet egy összegben fizet meg Révfülöp Nagyközség Önkormányzata által kiállí-
tott számla alapján, 2026. szeptember 22-ig. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Révfülöp belterületén megrende-
zésre kerülő XIV. Nemzeti Balatoni Bojlis Horgászverseny lebonyolításával kapcsolatban meg-
bízza Kondor Géza polgármestert a verseny megrendezéséhez szükséges együttműködési meg-
állapodás előkészítésével és aláírásával. 

Felelős: Kondor Géza polgármester           
Határidő: 2026. szeptember 19.                            

10.IBCC Horgászverseny megrendezése iránti kérelem  
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester: tavaszi horgászverseny, szintén változatlan terület igénnyel. 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: hasonlóképp mint az előző versenynél Semsey Major 
alatti területen, 1174/2. hrsz 2 csapat; Császtai strand területén, 7/1 hrsz. 3 csapat; Császtai  
strand nyugati oldalán, 9/2. hrsz. 1 csapat kerül elhelyezésre április 19-25.-ig, 420.000.- Ft 
összeg fejében. Bizottságuk egyhangúlag elfogadta. 

Ujváriné  dr.  Handó  Melinda  képviselő,  OSZKB  elnöke: egyhangúlag  elfogadásra 
javasolták. 

Kondor  Géza  polgármester: van-e  további  kérdés,  észrevétel?  Amennyiben  nincs,  kéri, 
kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltakat. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

12/2026. (II.09.) HATÁROZATA

XII. Nemzetközi Balatoni Pontyfogó Kupa megrendezésére helyszín biztosításáról
     
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Tematik Kabel Kft (1012 Buda-
pest, Márvány utca 17.), mint a nemzetközi Balatoni Pontyfogó Kupa szervezője kérelmét meg-
tárgyalta, és azt az alábbi feltételekkel elfogadja:
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a 2026. április 19. és 2026. április 25. közötti időszak-
ban megrendezésre kerülő Nemzetközi Balatoni Pontyfogó Kupa megrendezéséhez az alábbi 
területeket biztosítja:

1.) Semsey major alatti területen, 1174/2. hrsz 2 csapat

2.) Császtai strand területén, 7/1 hrsz. 3 csapat

3.) Császtai strand nyugati oldalán, 9/2. hrsz. 1 csapat

A terület használatáért szervező 420.000.- Ft, azaz négyszázhúszezer forint igénybevételi díjat 
fizet, amelyet egy összegben fizet meg Révfülöp Nagyközség Önkormányzata által kiállított 
számla alapján, 2026. április 10.-ig. 

A képviselő-testület felhívja a kérelmezőt, hogy verseny lebonyolításához szükséges engedé-
lyek beszerzéséről gondoskodjon, bejelentéseket tegye meg. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás előkészí-
tésére és megkötésére.

Felelős: Kondor Géza polgármester           
Határidő: 2026. április 3.         

11.Közvilágítás korszerűsítésére beérkezett árajánlatok elbírálása
 Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Kondor Géza polgármester: közel 30 millió Ft-ot nyertek pályázat útján a közvilágítás korsze-
rűsítésére. Az elmúlt években folyamatosan sürgették az Önkormányzatot a lámpatestek cseré-
jére, teljes egészében önerőből, de ők kitartottak, egy esetleges pályázati forrás megvárására, és 
beérett a várakozás. 3 árajánlat érkezett, melyek közül a PLG Szolgáltató Zrt nyújtotta a legked-
vezőbbet br. 28.335.478 Ft ajánlati árral, mely tartalmazza a tervezést és kivitelezést is. Átadná 
első sorban a gazdasági bizottságnak a szót. 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: fő szempontjuk volt az energia árak melletti takaré-
kosság, örülnek annak, hogy 100%-ban pályázati forrásból van lehetőségük megvalósítani a be-
ruházást, bizottságuk egyhangúlag elfogadta  a legkedvezőbb árajánlatot nyújtó PLG Szolgálta-
tó Zrt pályázatát. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: egyhangúlag elfogadásra javasol-
ták. 

Kondor Géza, polgármester: köszönik szépen, szeretné szavazásra feltenni elfogadásra, kéri, 
aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
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RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

13/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának közvilágítás pályázata kivitelezőjének 
kiválasztására irányuló beszerzés

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. „Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának 2025/KÖZVIL/01-12027730 azonosítószá-
mú pályázatának megvalósításához kapcsolódó feladatok ellátása” beszerzési eljárást 
érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja,  a  beszerzési  eljárás nyertesének a  PLG 
Szolgáltató Zrt. nyilvánítja ki nettó 22.311.400 Ft + Áfa = 28.335.478 Ft ajánlati árral. 

2. Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére a PLG Szolgáltató 
Zrt-vel és a megvalósításhoz szükséges lépések megtételére.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2026. február 4.

12. Civil szervezetek támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor  Géza  polgármester: mindkét  bizottság  tárgyalta.  Átadná  a  szót  a  szociális 
bizottságnak. 

Ujváriné  dr.  Handó  Melinda  képviselő,  OSZKB  elnöke: egyhangúlag  elfogadásra 
javasolták. 

Miklós Tamás  képviselő,  GTTB tagja: bizottságuk azon civil  szervezetek elszámolását 
egyhangúlag elfogadásra javasolta, melyben bizottsági tagjaik nem érintettek, ahol érintettség 
lépett fel, nem szavaztak. 

Kondor  Géza  polgármester: elsőként  a  Kővágóörsi  ÖTE elszámolását  szeretné  feltenni 
szavazásra, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

14/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásának elszámolásáról
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület (8254 Kővá-
góörs, Dózsa Gy. u. 1.) részére nyújtott, 2025. évre vonatkozó támogatásának elszámolásáról 
szóló beszámolóját megismerte, azt elfogadja.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: azonnal

Kondor Géza polgármester: másodikként a Polgárőr Egyesület elszámolását szeretné feltenni 
szavazásra, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

15/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközség Polgárőrsége támogatásának elszámolásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a Révfülöp Nagyközség Polgárőrsége (8253 Révfülöp, 
Badacsonyi út 14.) részére nyújtott, 2025. évre vonatkozó támogatásának elszámolásáról szóló 
beszámolóját megismerte, azt elfogadja.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: azonnal

Kondor Géza polgármester: harmadikként a Sport Egyesület elszámolását szeretné feltenni 
szavazásra, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

16/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközségi Sport Egyesület támogatásának elszámolásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a Révfülöp Nagyközségi Sport Egyesület (8253 Révfü-
löp, Káli út 17.) részére nyújtott, 2025. évre vonatkozó támogatásának második részletének el-
számolásáról szóló beszámolóját megismerte, azt elfogadja.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: azonnal
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Kondor  Géza  polgármester: negyedikként  a  Magyar-Finn  Baráti  Társaság  elszámolását 
szeretné feltenni szavazásra, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

17/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Magyar-Finn Baráti Társaság támogatásának elszámolásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a Magyar-Finn Baráti Társaság (8253 Révfülöp, Kővi-
rág u.9/A.) részére nyújtott, 2025. évre vonatkozó támogatásának elszámolásáról szóló beszá-
molóját megismerte, azt elfogadja.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: azonnal

Kondor Géza polgármester: ötödikként a SZSER Egyesület elszámolását szeretné feltenni 
szavazásra, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

18/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Szabadidősport Egyesület Révfülöp támogatásának elszámolásáról  

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a Szabadidősport Egyesület Révfülöp (8253 Révfülöp, 
Kossuth u.14.) részére nyújtott, 2025. évre vonatkozó támogatásának elszámolásáról szóló be-
számolóját megismerte, azt elfogadja.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: azonnal

13.Civil szervezetek támogatás iránti kérelme
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza, polgármester: civil szervezetek először elszámolnak, majd kérelmet kérnek. 
Szociális bizottságnak adná át a szót először. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: a Polgárőrség részére 500.000 Ft; a 
Sport Egyesület részére 1.200.000 Ft; a Kővágóörsi ÖTE részére pedig 200.000 Ft támogatási 
összeget javasoltak, bizottságuk egyhangúlag elfogadta.  
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Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: ahol érintettség lépett fel, nem szavaztak, de a két civil 
szervezet támogatási kérelmét egyhangúlag elfogadták.  

Kondor Géza, polgármester: szeretné feltenni szavazásra a Polgárőrség kérelmét, kéri, aki 
egyetért, kézfeltartással jelezze.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

19/2025. (II.09.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközség Polgárőrsége támogatásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás 
átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 21/2013. (XI. 6.) önkormányzati rendelete 
(a  továbbiakban:  Önkormányzat.)  alapján  elhatározza,  hogy  a  Révfülöp  Nagyközség 
Polgárőrsége (Székhely: 8253 Révfülöp, Badacsonyi u. 14.) (a továbbiakban: Polgárőrség) 
egyszeri 500.000 Ft-tal, azaz ötszázezer forinttal támogatja.  

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik a Polgárőrség pénztára javára. 
A támogatás célja: a Polgárőrség működési költségeinek támogatása
A felhasználás határideje: 2026. december 31.
A Polgárőrség a támogatásról 2027. január 31.-ig köteles elszámolni.
A támogatási cél kormányzati funkciója: 031060 Bűnmegelőzés

Felkéri a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő 
tartalommal  kössön  megállapodást  a  Polgárőrséggel,  ami  terjedjen  ki  az  Ör.  4.  §  (2) 
bekezdésében meghatározottakra. 
Felkéri a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg 
kifizetéséről.
Felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  elszámolás  benyújtásáról,  illetve  annak  elmaradásáról 
számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kondor Géza, polgármester
Határidő: 
-a megállapodás megkötésére: 2026. április 30.
- az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint
beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő

Kondor Géza, polgármester: szeretné feltenni szavazásra a Sport Egyesület kérelmét, kéri, aki 
egyetért, kézfeltartással jelezze.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
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RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

20/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközségi Sport Egyesület támogatásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás 
átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 21/2013. (XI. 6.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: Önkormányzat.) alapján elhatározza, hogy a Révfülöp Nagyközségi Sport 
Egyesületet  (Székhely:  8253  Révfülöp,  Káli  út  17.)  (a  továbbiakban:  Egyesület)  egyszeri 
1.200.000 Ft-tal, azaz egymillió-kétszázezer forinttal támogatja. 

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület pénztára javára. 
A támogatás célja: az Egyesület működési költségeinek támogatása
A felhasználás határideje: 2026. december 31.
Az Egyesület a támogatásról: 2027. január 31.-ig köteles elszámolni.
A  támogatási  cél  kormányzati  funkciója:  081041  Versenysport  és  utánpótlás  nevelési  
tevékenység és támogatása kormányzati funkción

Felkéri a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő 
tartalommal  kössön  megállapodást  az  Egyesülettel,  ami  terjedjen  ki  az  Ör.  4.  §  (2) 
bekezdésében meghatározottakra. 
Felkéri a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg 
kifizetéséről.
Felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  elszámolás  benyújtásáról,  illetve  annak  elmaradásáról 
számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kondor Géza, polgármester
Határidő: 

- a megállapodás megkötésére: 2026. április 30.
- az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint

beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő lejártát követő 
testületi ülésen

Kondor Géza, polgármester: szeretné feltenni szavazásra a Kővágóörsi ÖTE kérelmét, kéri, 
aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

21/2026. (II.09.) HATÁROZATA

Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásáról
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás 
átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 21/2013. (XI. 6.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: Önkormányzat.) alapján elhatározza, hogy a Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület (Székhely: 8254 Kővágóörs, Dózsa Gy. u. 1.) (a továbbiakban: Egyesület) egyszeri 
200.000 Ft-tal, azaz kétszázezer forinttal támogatja.  

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület pénztára javára. 
A támogatás célja: az Egyesület működési költségeinek támogatása
A felhasználás határideje: 2026. december 31.
Az Egyesület a támogatásról 2027. január 31.-ig köteles elszámolni.
A támogatási cél kormányzati funkciója: 032020 Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenységek

Felkéri a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő 
tartalommal  kössön  megállapodást  az  Egyesülettel,  ami  terjedjen  ki  az  Ör.  4.  §  (2) 
bekezdésében meghatározottakra. 
Felkéri a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg 
kifizetéséről.
Felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  elszámolás  benyújtásáról,  illetve  annak  elmaradásáról 
számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kondor Géza, polgármester
Határidő: 

- a megállapodás megkötésére: 2026. április 30.
- az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint

beszámolás:  az  elszámolást,  illetve  elmaradása  esetén  az  arra  biztosított  határidőt  követő 
testületi ülésen.

Kondor Géza polgármester: mielőtt lezárná a nyilvános ülést, szeretné megkérdezni van-e va-
lakinek bejelenteni valója, közlendője? Szeretné elnök asszonynak átadni a szót, ismertesse a 
februári rendezvényeket. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: szeretné a Tisztelt Nézők figyelmé-
be ajánlani az immár hagyománnyá vált Révfülöpi Rianást, mely e hét szombaton kerül megren-
dezésre, melyet egybekötnek látvány disznótorral, forralt bor főzőversennyel. Továbbá február 
17.-én kezdetét veszi a 34. Révfülöpi Téli Esték rendezvény sorozat a Látogatóközpontban 
melynek első rendezvénye Fradi legendák a múltról, jelenről és a jövőről; február 18-án Budd-
hák és orrszarvúk a Himalája lábánál pillanatképek egy 2025 évi őszi nepáli expedícióról. Feb-
ruár 19-én Karcok az égen előadás a repülés szerelmeseinek; február 20-án A Balaton-felvidék 
és Nagyvázsony urai Régészeti feltárások Kinizsi Pál és a Vezsenyiek nyomában. Szeretettel 
várják az érdeklődőket.

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: február 27.-én jelenik meg a Villa Filip kiadvány 35. 
lapszáma, melynek bemutatója is aznap kerül megtartásra. 

Kondor Géza polgármester: további kérdés, észrevétel nem lévén a testületi ülést 16,38 óra-
kor lezárja.
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K.m.f.

Kondor Géza         Dr. Bodnár Attila
polgármester             jegyző


